
 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 
 

26 жовтня 2017 року         м. Київ 

 

Р І Ш Е Н Н Я № 501/дс-17 
 
Вища кваліфікаційна комісія суддів України у пленарному складі: 

 

головуючого – Козьякова С.Ю., 

 

членів Комісії: Василенка А.В., Весельської Т.Ф., Заріцької А.О., Козлова А.Г., 

Лукаша Т.В., Луцюка П.С., Макарчука М.А., Мішина М.І., Прилипка С.М., 

Тітова Ю.Г., Устименко В.Є., Шилової Т.С., 

 

розглянувши заяву Величка Олександра Миколайовича про перегляд рішення 

Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 26 вересня 2017 року 

№ 188/дс-17 про допуск Величка Олександра Миколайовича до участі у доборі 

кандидатів на посаду судді місцевого суду та складенні відбіркового іспиту як 

особу, яка не має трирічного стажу роботи на посаді помічника судді, 
 

встановила: 
 

Рішенням Комісії від 03 квітня 2017 року № 28/зп-17 оголошено добір 

кандидатів на посаду судді місцевого суду з урахуванням 600 прогнозованих 

вакантних посад суддів місцевого суду й затверджено Умови подання 

документів та допуску до добору і відбіркового іспиту кандидатів на посаду 

судді місцевого суду (далі – Умови). 

Для участі у доборі кандидат на посаду судді подає заяву та документи, 

визначені частиною першою статті 71 Закону України «Про судоустрій і статус 

суддів» (далі – Закон), в порядку та строки, передбачені Умовами. 

Величко О.М. у визначений строк звернувся до Комісії із заявою про 

допуск до участі в доборі кандидатів на посаду судді місцевого суду як особи, 

яка не має трирічного стажу роботи на посаді судді. 

У додатках до цієї заяви містилася заява кандидата, в якій він просив при 

розгляді стосовно нього питання про допуск до участі в оголошеному Комісією 

03 квітня 2017 року доборі кандидатів на посаду судді місцевого суду 

забезпечити реалізацію його права на участь у доборі без складення 

відбіркового іспиту та проходження спеціальної підготовки як кандидата, який 

був зарахований до резерву на заміщення вакантних посад суддів та включений 

до рейтингового списку і закінчення трирічного строку припало на період 

одного року до набрання чинності Законом. 
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Рішенням Комісії від 26 вересня 2017 року № 188/дс-17 у складі колегії: 

головуючого – Козьякова С.Ю., членів Комісії: Весельської Т.Ф., Лукаша Т.В., 

було допущено Величка О.М. до участі у доборі кандидатів на посаду судді 

місцевого суду та складенні відбіркового іспиту як особи, яка не має трирічного 

стажу роботи на посаді судді. 

При вирішенні питання щодо допуску Величка О.М. до участі у доборі 

кандидатів на посаду судді місцевого суду з технічних причин не було 

враховано заяви кандидата про забезпечення реалізації його права на участь у 

доборі без складення відбіркового іспиту та проходження спеціальної 

підготовки. 

Величко О.М. 19 жовтня 2017 року звернувся до Комісії із заявою, в якій 

повідомив, що він має право брати участь у доборі кандидатів на посаду судді 

місцевого суду без складення відбіркового іспиту та проведення спеціальної 

підготовки. Заявник просив перевірити викладену ним інформацію та 

допустити його до участі у доборі кандидатів на посаду судді місцевого суду 

без складення відбіркового іспиту та проведення спеціальної підготовки. 

Розглянувши заяву Величка О.М., заслухавши доповідача, Комісія дійшла 

таких висновків. 

Відповідно до положень пункту 29 розділу XII «Прикінцеві та перехідні 

положення» Закону право взяти участь у доборі на посаду судді у порядку, 

встановленому цим Законом, без складення відбіркового іспиту та проходження 

спеціальної підготовки мають кандидати на посаду судді, які були зараховані 

до резерву на заміщення вакантних посад суддів та включені до рейтингового 

списку, у разі якщо закінчення трирічного строку припало на період одного 

року до набрання чинності цим Законом, а також кандидати, стосовно яких на 

день набрання чинності цим Законом внесені рекомендації Вищої 

кваліфікаційної комісії суддів України, але яких не призначено на посаду судді. 

Такі кандидати повторно складають кваліфікаційний іспит та беруть участь у 

конкурсі на зайняття посади судді відповідно до результатів такого іспиту. 

Рішенням Комісії від 12 листопада 2012 року № 1597/пп-12 Величка О.М. 

було зараховано до резерву на заміщення вакантних посад суддів як кандидата, 

який успішно склав кваліфікаційний іспит, а рішенням Комісії від 08 квітня 

2016 року № 4/пп-16 - виключено з резерву на заміщення вакантних посад 

суддів, у яких закінчився трирічний строк дійсності результатів 

кваліфікаційного іспиту. 

Трирічний строк дійсності результатів кваліфікаційного іспиту 

Величка О.М. закінчився 12 листопада 2015 року, що припало на період одного 

року до набрання 30 вересня 2016 року чинності Законом України «Про 

судоустрій і статус суддів» від 02 червня 2016 року № 1402-VIII та відповідає 

вимогам пункту 29 розділу XII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону. 

З огляду на викладене Комісія вважає за можливе допустити 

Величка О.М. до участі у доборі кандидатів на посаду судді місцевого суду без 

складення відбіркового іспиту та проходження спеціальної підготовки як особу, 

яка відповідає пункту 29 розділу XII «Прикінцеві та перехідні положення» 

Закону.   
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Керуючись статтями 69, 70, 71, 93, 101 Закону та Умовами, Комісія 
 

вирішила: 
 

задовольнити заяву Величка Олександра Миколайовича. 

Змінити рішення Комісії у складі колегії від 26 вересня 2017 року 

№ 188/дс-17 в частині допуску Величка Олександра Миколайовича до участі у 

доборі кандидатів на посаду судді місцевого суду та складенні відбіркового 

іспиту як особи, яка не має трирічного стажу роботи на посаді помічника судді. 

Допустити Величка Олександра Миколайовича до участі у доборі 

кандидатів на посаду судді місцевого суду без складення відбіркового іспиту та 

проходження спеціальної підготовки як особу, яка відповідає пункту 29 розділу 

XII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про судоустрій і 

статус суддів». 
 
 
Головуючий        С.Ю. Козьяков 
 
Члени Комісії:        А.В. Василенко 
 

Т.Ф. Весельська 
 

А.О. Заріцька 
 

А.Г. Козлов 
 

Т.В. Лукаш 
 

П.С. Луцюк 
 

М.А. Макарчук 
 

М.І. Мішин 
 

С.М. Прилипко 
 

Ю.Г. Тітов 
 

В.Є. Устименко 
 

Т.С. Шилова 


